Estudiante:
INSTITUTO
/ CLARA FEY

FECHA:

DIMENSION:COGNITIVA

Grado:  Transicion. PRUEBA POR CONTENIDO

3 Trimestre.

1. Organiza las siguientes cifras de mayor a menor:

2. Ordena los numeros segun

corresponda. 3. Escribe > o < segln corresponda
ANTES DESPUES >
- 42
43 22
55 50 67
58 55 54
60 58 76
72 60 21
90
63 62
84 63 80
17 64 1"
39 67 34
70 69 83
44 70 0
98 7 88




4. Realiza las siguientes operaciones:
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54 42 57 98
+ 17 + 49 + 68 + 14
Resuelve:
v Sergio tiene 38 juguetes y Radl tiene 45. ; Cuantos juguetes tienen entre los
dos?
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¥ Loren tiene 47 muriecas y Sara tiene 38. ¢ Cuantas mufiecas tienen entre los

dos?
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¥v" En una granja hay 48 patos y en |la otra hay 37. ; Cuantos patos hay en total?
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v En un arbol hay 33 pajaros. Se fueron 15 volando. ¢ Cuéntos pajaros quedaron

en el arbol?

ANALISIS

OPERACION

RESPUESTA

Cc

"
> Gy

¥ Carlos tiene 83 dulces v le regala 47 a su hermano. s Cuantos dulces le

quedaron?
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Buen trabajo...




